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Jiří Kunecký zpracovává naprosto unikátní téma a to využití včel jako terapeutické metody. Práce
je psána v anglickém jazyce, což je velkou předností, neboť ji lze využít i mimo české jazykové
prostředí. Tato práce je z formálního hlediska bez připomínek, kvalitu anglického jazyka ( drob-
né chyby ve vazbách či členech) může posoudit rodilý mluvčí nebo kvalifikovaný překladatel.
Z hlediska čtenáře /uživatele práce/ nejsou drobné chyby zásadní a text je velice srozumitelný a
jasně strukturovaný.
Autor v práci využívá aktuální zdroje, dokonce osobně navštívil česká i zahraniční pracoviště,
kde se apiterapie (tj. hlavně její součást-chov včel) provádí. Práce má stanovený jasný cíl, a to
být metodickou příručkou pro zařízení, která o apiterapii uvažují. Vzhledem k tomuto cíli práce
obsahuje množství informací o včelaření, které zdánlivě nesouvisí s tématem, ale jsou naprosto
nezbytné pro zavedení této terapie. Autor diskutuje i ekonomické aspekty-výnosy a náklady při
zavedení a provozování této terapie v různých zařízeních. Autor přesně vystihuje dvě možnosti
přínosu apiterapie pro klienty-tj. 1/ participaci při výrobě jednotlivých pomůcek pro včelaření a
při zpracování včelařských produktů, 2/ participaci při péči o včelstva. Hotová práce byla před-
ložena ing. Daliboru Titěrovi, vědeckému řediteli Výzkumného ústavu včelařství v Dole. Z jeho
pohledu lze tuto práci ihned uplatnit při zavádění apiterapie.

Práce byla konzultována: dostatečně
Navrhované hodnocení: A
Zdůvodnění, závěr:
Toto téma je v ČR zpracováno poprvé, autor využívá výhradně zahraniční literaturu, ve které se
se velmi dobře orientuje. Práce výrazně překračuje běžný standard bakalářských prací a jedná
se o ucelený text, který lze okamžitě publikovat jako metodický postup, což autorovi doporučuji.
Otázky, podněty k diskusi při obhajobě: Jaké vlastnosti (šlechtitelské parametry) byste do-
poručoval u včel, využívaných pro terapeutickou práci s klienty?
Doporučuji/nedoporučuji k obhajobě: doporučuji
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